
SK 450  
PARÇA LİSTESİ - PART LIST - ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ 
 

 

 

RESİM-FIGURE-РИСУНОК 2 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

 
NO 

номер 
 

STOK KODU 
STOCK CODE 

ПОРЯДОК  КОД 

ADET  
 QTY 

КОЛИЧЕСТВО 

 
NO 

номер 
 

STOK KODU 
STOCK CODE 

ПОРЯДОК  КОД 

ADET 
QTY 

КОЛИЧЕСТВО 

1 1SA010000-0049 1 64 1SA030000-0040 1 

3 2TU011210-0280 2 67 1SA050000-0112 1 

14 2TU011110-0727 1 70 1SC170000-0007 4 

15 1SK010000-0034 1 85 2TU011441-0381 2 

16 2TU011110-0728 1 89 2TU011210-0294 1 

17 2TU011441-0016 1 96 3UA550030-0029 1 

18 2TU011110-0488 1 97 2TU012210-0587 2 

21 1SA050000-0109 1 102 1SA050000-0125 1 

23 2TU011210-0271 1 107 1EL380000-0006 1 

23/1 1EL380000-0006 1 110 2TU011110-0699 1 

23/2 2TU011410-0053 1 115 2TU012510-0355 1 

23/3 2TU012210-0297 1 119 2TU014010-0158 1 

24 2TU011210-0265 2 120 2TU012510-0361 1 

26 2TU011410-0051 1 128 1EL070001-0005 1 

31 2TU011210-0272 3 129 1HD030000-0017 1 

47 2TU013210-0032: 1 130 1PN020000-0084 1 

58 2TU011441-0248 6 131 1PN020000-0090 2 

59 1SA050000-0122 1 137 1HD030000-0003 1 

60 1SA050000-0121 1 138 3UA110030-0020 1 

61 1SA020000-0018 1 140 1PN020000-0091 2 

YEDEK PARÇA LİSTESİ / SPARE PART LIST / СПИСОК ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

PARÇA NO 
PART NO 
НОМЕР 

RESİM  
FIGURE 

РИСУНОК 

STOK KODU / CODE 
ПОРЯДОК  КОД 

PARÇA ADI – PART NAME 
 НАИМЕНОВАНИЕ ДЕТАЛИ 

128 

 

1SR070000-0005 
MOTOR KAYIŞI 
MOTOR BELT 

107 / 23-1 

 

1EL380000-0006 SERVO MOTOR 

 

 

2TU012110-0129 SERVO KAPLİN 



 

110 

 

2TU011110-0699 
VİDALI MİL (KESME GRUBU) 

LİNEAR  

 

 

2TU011110-1273 
VİDALI MİL (SÜRÜCÜ GRUBU) 

LİNEAR  

94 

 

1EL020000-0025 ÜST KAPAK GÜVENLİK SWİTCHİ 

66 

 

1YY030000-0009 AMORTİSÖR 

 

 

1PL010000-0022 VİDALI MİL KÖRÜĞÜ 

36 

 

3UA040030-0005 
M8*45  PİPO 

M8*45 HANDLE 

35 

 

3UA040030-0002 
M10*50 PİPO 

M10*50 HANDLE 

37 

 

2TU012210-0353 TABLA KANAL LAMASI 1 

38 

 

2TU012210-0354 TABLA KANAL LAMASI 2 

128 

 

 
1EL070001-0005 

400V-415V (3P 50 Hz) 
                             

MOTOR 
MOTOR 

15 

 

1SK010000-0025 
Ø 550 TESTERE 

Ø 550 SAW 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


